

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Орган Тисульского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Год изд. 21-й | Воскресенье, 19 июня 1955 г. | Цена 10 коп.

Уход за посевами пропашных — залог высокого урожая

Выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС не мыслимо без создания прочной кормовой базы общественному животноводству и личному скоту колхозников. В целях увеличения концентрированных и сочных кормов в колхозах района в этом году посеяна кукуруза и посажен картофель.

На всех площадях этих культур нам необходимо получить высокий урожай. Важным этапом в получении высокого урожая кукурузы и картофеля является уход за посевами этих культур.

Там, где руководители колхозов и агрономы по-настоящему проявляют заботу об урожае пропашных культур, обработка посевов идет полным ходом. Проводится культивация посевов кукурузы, в колхозах им. Буденного, «Красный птиловец» им. Кирова и им. Революции. В этих колхозах вслед за поперечной культивацией на посевах кукурузы проводится прорывка растений с оставлением в гнезде по два стебля.

Однако некоторые колхозы района приступили к выполнению этого мероприятия с большим опозданием, а такие колхозы, как им. Фрунзе, им. Ленина до сих пор еще не приступали к обработке кукурузы и картофеля. Только на одном участке и то в одном направлении проведена обработка кукурузы в колхозе «Заря».

Совершенно недопустимо такое положение когда в колхозах им. Сталина и им. Революции в тракторных бригадах тт. Куликова и Ревидович боронование проводилось тяжелыми боронами.

На посевах кукурузы за лето нужно проводить три-четыре междурядных обработки в продольном и поперечном на-

правлениях, а также ручную обработку самих гнезд.

На посевах картофеля две последние культивации заменяются окучиванием. Второе окучивание производится до момента смыкания рядков. Междурядные обработки должны обеспечить поддержание почвы в рыхлом состоянии и чистоту от сорняков.

Под первую культивацию следует внести в виде подкормки птичий помет или минеральные удобрения. Для второй подкормки следует брать половинную дозу удобрений первой подкормки, но без азотных удобрений.

Для того, чтобы не допустить пустозерных початков, целесообразно проводить искусственное дополнительное опыление растений, особенно когда цветение метелок совпадает с жаркой, сухой погодой.

Междурядную обработку, ее качество должны взять под свой контроль агрономы колхозов и МТС. Они призваны к тому, чтобы сломить сопротивление некоторых нерадивых руководителей колхозов и добиться проведения работ по междурядной обработке на высоком агротехническом уровне. Надо добиться того, чтобы ни один гектар посева кукурузы и картофеля не остался необработанным.

Долг всех механизаторов, занимающихся междурядной обработкой пропашных культур, — провести эти работы с высоким качеством.

Задача колхозных партийных организаций заключается сейчас в том, чтобы осуществить контроль за проведением ухода за посевами кукурузы и картофеля. Только при условии всестороннего внимания к пропашным культурам, мы сможем добиться высокого урожая их.

Ход месячника

Передовики строительства дорог

На ремонте дорог развертывается соцсоревнование за досрочную сдачу в эксплуатацию участков, отведенных колхозам, МТС, учреждениям. Лучше всех работает бригада колхоза «Вперед», руководимая т. Нечаевым. Ею уже вывезено на дорогу более 200 кубометров гравия, построено 3 деревянных трубы и ведется строительство моста. Дружно трудятся колхозники этой бригады тт. Шкrebов, Медведев, Селянкин, Попов, Мялкин. Колхоз взял обязательство — задание райисполкома по ремонту дорог закончить к 20 июня. За хорошую работу райисполком решил премировать бригаду Нечаева.

Добросовестно трудятся на ремонте дорог бригада колхоза имени Кирова (председатель Умников), заканчивающая задание по вы-

возке гравия работники райпотребсоюза, ветучастка, артели «Универсал». В последние дни активное участие в вывозке гравия принимают автомашины молсовхоза, Тисульской МТС и трактор Барандинской МТС, работающий на грейдеровке дороги.

Однако, как и в начале месячника, продолжают затягивать дорожные работы колхозы «Красный орден», «Красный птиловец», «Красное знамя», «Валды-Ян» и «Заря». Время ремонта дорог уходит, а руководители этих колхозов продолжают стоять в стороне от выполнения важной государственной задачи, в то время как по участкам дороги, отведенным им для ремонта, невозможно проехать.

К. ДРОЖЖИН.

ОБРАЩЕНИЕ

коллективов промышленных предприятий гор. Сталинска ко всем коллективам трудящихся предприятий Кузбасса

Решения января Пленума ЦК КПСС свидетельствуют о новом ярком выражении неустанный заботы Коммунистической партии о дальнейшем развитии социалистической экономики и неуклонном подъеме благосостояния советского народа.

Коммунистическая партия и Советское правительство поставили перед работниками сельского хозяйства задачу — в течение ближайших лет в 2—2 с лишним раза увеличить производство основных продуктов животноводства.

Одним из решающих условий выполнения этой задачи является обеспечение животноводства устойчивой кормовой базой, в первую очередь за счет увеличения производства кукурузы. Создавая свою ответственность за успешное претворение в жизнь решений января Пленума ЦК КПСС, коллективы трудящихся предприятий гор. Сталинска в текущем году во время весенне-полевых работ оказали необходимую помощь подшефным кол-

хозам Кузнецкого сельского района. Они помогли выполнить план посева кукурузы более чем на 15 процентов.

Для того, чтобы полностью и своевременно обеспечить консервирование початков в молочно-восковой спелости и силосование стеблей и листьев посевной в 1955 году кукурузы в колхозах Кузнецкого сельского района, коллективы трудящихся предприятий гор. Сталинска берут на себя обязательство к 15 июля 1955 года построить в подшефных колхозах не менее 53 облицованных силосных траншей емкостью 5500 тонн и оказать помощь по копке траншей для силосования зеленой массы кукурузы и естественных трав и обращаться ко всем трудящимся предприятий Кузбасса последовать их примеру — подготовить своим подшефным колхозам достаточное количество силосных сооружений и оказать им необходимую помощь в проведении своевременного силосования кормов.

Директор КМК ЕРМОЛАЕВ Г. И., парторг ЦК на КМК ПАРЕНЬЧЕНКО Н. С., председатель завода КМК ПИСТЕХИН, главный инженер треста «Сталинскпромстрой» КАЛАШНИКОВ А. А., секретарь партийного комитета треста «Сталинскпромстрой» ДЕМИН В. И., председатель объединенного постройкома КЛОЧКОВ, управляющий трестом «Кузнецктяжстрой» БОНДАРЕНКО Ф. П., секретарь партийного комитета треста «Кузнецктяжстрой» ТИХОНОВ С. С., директор алюминиевого завода СУРКОВ М. И., секретарь партийного комитета алюминиевого завода НАБОКИН Г. А., начальник шахты «Абашевская-1» НОВИКОВ А. П., секретарь парторганизации шахты ВОРОНЦОВ П. А., директор машиностроительного завода ФРОЛОВ К. П., секретарь парткома завода ГНЕЗДИЛОВ А. А., управляющий трестом «Куйбышевуголь» ОСОКИН П. П., секретарь горкома ВЛКСМ АРДОВСКИЙ.

В областном комитете КПСС

Об инициативе коллективов трудящихся предприятий города Сталинска по строительству облицованных силосных сооружений в колхозах области

Коллективы трудящихся промышленных предприятий города Сталинска в ответ на постановление января Пленума ЦК КПСС — довести в ближайшие годы валовой сбор зерна в стране до 10 млрд. пудов в год и увеличить производство продуктов животноводства в 2—2 с лишним раза решили оказать помощь колхозам построить облицованные силосные сооружения емкостью не менее 5500 тонн в срок до 15 июля с. г.

Коллективы предприятий гор. Сталинска в своем обращении призывают все коллективы предприятий области поддержать их инициативу и вместе со всеми колхозниками, работниками МТС и совхозов развернуть активную работу по своевременной подготовке в каждом колхозе и совхозе облицованных силосных сооружений для раздельного силосования початков и стеблей кукурузы, помочь колхозам уже в этом году создать прочную кормовую базу для общественного животноводства,

лучить значительно больше молока, мяса и других продуктов для снабжения трудящихся области.

Областной комитет КПСС одобрил инициативу коллективов промышленных предприятий города Сталинска по оказанию помощи колхозам в строительстве облицованных силосных сооружений, как проявление патриотического почина в борьбе за крутой подъем социалистического сельского хозяйства.

Областной комитет КПСС обязал городские и районные комитеты партии, профсоюзные организации обсудить обращение коллективов предприятий города Сталинска на собраниях рабочих и служащих предприятий и учреждений и на основе широкой развернутой массово-разъяснительной работы в коллективах поддержать этот почин и добиться, чтобы каждое предприятие взяло на себя конкретные обязательства по оказанию помощи колхозам в строительстве облицованных силосных сооружений

за счет средств и материалов колхозов.

Областной комитет КПСС предложил райкомам партии, райисполкомам, руководителям МТС, колхозов и совхозов, первичным партийным организациям села Немедля организовать в каждом колхозе и совхозе строительство облицованных траншей в размерах, обеспечивающих консервирование початков кукурузы, полностью использовать на этой работе все трудовые и материальные ресурсы колхозов, МТС и совхозов и, вместе с этим правильно используя помощь коллективов предприятий городов области, обеспечить окончание работ по подготовке силосных сооружений не позднее 15 июля с. г.

Областной комитет КПСС обязал областной, городские и районные комитеты комсомола обеспечить активное участие комсомольцев молодежи в строительстве силосных сооружений и работах по уходу за посевами кукурузы в колхозах и совхозах области.

Обработка кукурузных полей

На полях Тисульского молсовхоза зеленеют хорошие всходы кукурузы. Сейчас труженики ферм прилагают все усилия, чтобы качественно и в срок произвести обработку кукурузных полей. На всей пло-

ся возможность произвести обработку кукурузы в четырех направлениях. Лучшим трактористом, из работающих на кукурузных полях молсовхоза, считается т. Бегунов Михаил Алексеевич.

Кроме междурядной обработки, намечено в ближайшее время произвести подкормку кукурузы минеральными удобрениями, которые уже подвязаны к полям, а на площади в 200 га будет произведена вторичная подкормка в период кущения. Для прополки и рыхления почвы дирекция совхоза совместно с партийной и профсоюзной организациями 18 и 19 июня решили организовать воскресник, в котором приняли участие домохозяйки, ученики, служащие аппарата молсовхоза.

Одновременно с обработкой кукурузы ведется строительство силосных сооружений. Всего должно быть построено 21 траншея с цементированной облицовкой, каждая на 100 тонн вместимостью. Для рыхления траншей создана бригада под руководством тов. Нефедова. Пока облицовано только две траншеи и подготовлено — семь. Бригада принимает все меры для форсирования строительных работ.

Обработка кукурузных полей — важнейшее мероприятие для получения высокого урожая. Поэтому труженики Тисульского молсовхоза стремятся высокачественно и в лучшие агротехнические сроки завершить эту работу.

М. КАПУСТИН.

Забота о людях—высший закон нашего государства

Горняки едут на курорты

За текущий сезон оздоровительной кампании профорганизация Беркульского рудника совместно с партийно-хозяйственными и общественными организациями провела большую работу по улучшению здоровья трудящихся.

За первое полугодие было послано рабочих и служащих на курортное лечение 47 человек и в дома отдыха—7 человек.

На курортах и в санаториях страны побывали: в Сочи—бурильщик Кореев, в санаториях—крепильщик Зарецкий А. П., Горелов М. К., разборщик Абозин В. С., горный мастер Сидчикин И. М. и дру-

гие. Старым горнякам и инвалидам труда тт. Шумакову, Карамзину, Адаменко, Стукаловой и другим путевки выданы бесплатно.

В третьем квартале групповой комитет имеет в наличии 18 санаторных путевок и 10 путевок в Анжеро-Судженский дом отдыха. Эти путевки в ближайшие месяцы будут выданы рабочим и служащим рудника.

В целях укрепления здоровья горняков на руднике работает профилакторий, в котором ежемесячно отдыхает 25 человек.

А. СТАНИСЛАВ.

Лечение и отдых трудящихся

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу о повышении жизненного и культурного уровня трудящихся. С каждым годом наше государство все больше расходует средств на жилищное строительство, народное образование, медицинскую помощь, организацию отдыха рабочих и служащих, на временную нетрудоспособность и т. д. Из года в год растут ассигнования на социальнопкультурные мероприятия.

Государственным бюджетом на 1955 год на эти цели предусмотрено израсходовать около 147 миллиардов рублей.

Большое внимание в нашей стране уделяется лечению и отдыху трудящихся. Только по Центральному руднику группом профсоюза за 5 месяцев текущего года выдано 48 путевок на курорты с затратой средств более 58 тысяч рублей. Кроме того, выдано 13 путе-

вок в дома отдыха. Из числа выданных путевок — 20 в здравницы Кавказа и Крыма. Путевки на курорты и в дома отдыха получают передовики нашего предприятия. В числе их—лучший бурильщик шахты «Красная» Чифликли М., крепильщик участка Федотово Фолин К., мониторщик Васильченко И., плотник участка Кундат Молочников и другие.

При представлении путевок группом оказывает материальную помощь членам профсоюза. Так, из выданных 48 путевок на курорты—17 предоставлено бесплатно, за счет средств группом и соцстраха.

Помимо предоставления путевок на курорты и в дома отдыха группом за 5 месяцев выдал 125 путевок в местный профилакторий, из которых выдано бесплатно 25.

Н. КАПУСТЬЯНОВА.
("Приисковый рабочий")

Вопрос о союзе рабочего класса и крестьянства является одним из основных в марксистско-ленинской теории и практике. В гениальных трудах вождя Коммунистической партии и всех трудящихся В. И. Ленин глубоко и всесторонне развита идея Маркса о союзе рабочих и крестьян, обоснована руководящая роль пролетариата в этом союзе. Эта идея является неотъемлемой составной частью ленинской теории социалистической революции.

Создание Коммунистической партией союза рабочего класса и крестьянства имело решающее значение для судьбы нашей Родины, для победы социализма в СССР.

* *

Еще в конце прошлого столетия Ленин провозгласил необходимость союза революционнейшего в мире российского пролетариата с трудящимися крестьянством. Он видел в этом союзе ту могучую силу, которая необходима для свержения царизма, помещиков и буржуазии, преобразования общества.

История подтвердила всю мудрость ленинской идеи союза рабочего класса и крестьянства. Русская революция 1905—1907 годов явилась первой исторической проверкой жизненности этой ленинской идеи. Организовав и выковав союз рабочего класса и крестьянства, Коммунистическая партия создала

Поступайте учиться в Мариинский сельскохозяйственный техникум

Коммунистическая партия и Советское правительство ставят своей задачей в течение ближайших лет достичнуть такого уровня развития животноводства, который позволил бы обеспечить удовлетворение различных потребностей населения в продуктах питания и промышленности в сырье. Для решения этой задачи необходимо, чтобы в ближайшие 5—6 лет производство основных продуктов животноводства было увеличено в два—два с лишним раза.

Большую роль в деле увеличения общественного поголовья и повышения его производительности играет зоотехник и ветеринарный работник. Печатна и увлекательна профессия зооветеринарного работника. Зооветеринарный работник, совместно с работниками животноводческих ферм, колхозов и совхозов создают новые породы сельскохозяйственных животных, улучшают существующие породы.

На выставке в 1955 году будут экспонироваться высокопродуктивные коровы—«Морошка» красной степной породы, принадлежащая совхозу «Каррагандинский» Казахской ССР, которая в 1954 году за лактацию дала 13077 кг. молока с процентом жира 3,7, «Кукла» симментальской породы, из ар-

телии. Микояна на Кавказе, дала в 1954 году 12888 кг. молока с процентом жира 4,87. Из совхоза «Красный чабан», Херсонской области, представлена баран асканийской породы с настригом шерсти 25,1 кг. Такие же замечательные результаты достигнуты и по другим видам животных.

Многим зоотехникам за выведение новых пород, присвоено высокое звание лауреата Сталинской премии. В нашей прекрасной стране труд зоотехника и ветеринарного работника впервые получил заслуженное признание. По постановлению партии и правительства специалисты, работающие в области животноводства, за выслугу лет награждаются орденами и медалями, почетными званиями—заслуженного зоотехника и ветеринарного работника республики.

За годы советской власти зоотехниками и ветеринарными работниками создано более 30 новых отечественных высокопродуктивных пород сельскохозяйственных животных. Всему миру известна непревзойденная по своей молочной производительности костромская порода крупного рогатого скота, выведенная под руководством зоотехника Штеймана.

Мариинский сельскохозяйственный техникум готовит

специалистов сельского хозяйства зоотехников и ветеринарных работников. Учащиеся Мариинского сельхозтехникума пользуются оборудованными кабинетами, ветеринарной лечебницей. При техникуме есть большое подсобное хозяйство, животноводческие фермы, фруктовый сад. Учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием. Всем успевающим выплачивается стипендия.

Учащиеся проходят учебную и производственную практику в учебно-опытном хозяйстве техникума и окружающих колхозах под руководством квалифицированных ветеринарных врачей и зоотехников.

Многие выпускники техникума работают в должности главных ветеринарных врачей и главных зоотехников района и совхозов. Большое количество выпускников учатся в зооветеринарных институтах Ленинграда, Омска, Алма-Аты и других городов. Некоторым выпускникам нашего техникума присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Вот какая широкая дорога открыта перед специалистами сельского хозяйства, окончившими сельхозтехникум.

А. АДУЕВ,
директор Мариинского сельхозтехникума.

Ставропольский край. Претворяя в жизнь постановление январского Пленума ЦК КПСС, колхозы и совхозы края увеличивают поголовье и повышают производительность ёвец. В племенном овцеводческом совхозе «Советское руно» маточное поголовье тонкорунных овец увеличилось в течение 1954 года на две тысячи голов. В прошлом году совхоз сдал государству более 170 тонн высококачественной шерсти.

На снимке: старший зоотехник совхоза В. В. Снеговой (справа) осматривает маточное поголовье со старшим чабаном Героем Социалистического Труда В. Е. Золотаревым.

Фото Б. Мясникова и В. Михалева. Фотохроника ТАСС.



В помощь пропагандисту

В. И. Ленин о союзе рабочего класса и крестьянства

А. МИЛЯЕВ.

такую общественную силу, которая в 1917 году свергла власть помещиков и капиталистов и проложила народам нашей страны путь к социализму. Победа Октябрьской революции освободила рабочих от капиталистической эксплуатации, трудящихся крестьян от помещичьего гнета. Советская власть провозгласила декрет о земле. По этому декрету крестьяне получили более 150 миллионов десятин помещичьей земли. Одновременно они были освобождены от ежегодных платежей помещикам на сумму около 700 миллионов рублей золотом.

В нерушимом союзе рабочих и крестьян Ленин видел высший принцип диктатуры пролетариата, основу победы социализма. Без соблюдения этого принципа невозможно было упрочение Советского государства, успешное строительство социализма. «Высший принцип диктатуры,— говорил В. И. Ленин,— это поддержание союза пролетариата с крестьянством, чтобы он мог удержать руководящую роль и государственную власть» (Соч. т. 32, стр. 466).

В годы гражданской войны и иностранной интервенции союз рабочих и крестьян носил военно-политический характер и поддерживался общей заинтересованностью рабочего класса и крестьянства. Коммунистическая партия создала

ществление культурной революции.

Коммунистическая партия в своей руководящей деятельности по строительству социализма исходила из этих программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина.

Враги партии и народа—троцкисты, бухаринцы, буржуазные националисты пытались свернуть партию и страну с ленинского пути. Под руководством своего Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным, великим продолжателем дела Ленина, партия разгромила врагов ленинизма и подняла народ на выполнение ленинского плана строительства социализма.

Политика индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства, осуществленная под руководством Коммунистической партии, имела решающее значение для упрочения союза рабочих и крестьян. Развитие тяжелой промышленности явилось материальной основой социалистического преобразования сельского хозяйства. Индустриализация страны способствовала развитию новых производственных форм смычки между городом и деревней. Социалистическая индустрия во все возрастающих масштабах снабжала

колхозную деревню новой сельскохозяйственной техникой.

В свое время Владимир Ильин мечтал о ста тысячах тракторов для деревни. В 1954 году в сельском хозяйстве работало 1 260 тысяч тракторов и 326 тысяч зерновых комбайнов.

Созданный под руководством рабочего класса и его ведущей силы—Коммунистической партии—колхозный строй коренным образом изменил жизнь и быт советского крестьянства. Не стало прежнего деления крестьян на бедняков и середняков, бывшие бедняки стали обеспеченными людьми. Благодаря этому расширилась социальная база диктатуры рабочего класса. XVI съезд партии подчеркнул, что колхозное крестьянство стало «действительной и прочной опорой Советской власти» («КПСС в революциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК». Ч. II, стр. 505).

(Окончание в следующем номере)

Редактор М. Шухлинская.

Артель «Универсал» в с. Тисуль ликвидирует радиомеханическую мастерскую, а поэтому просит всех граждан, сдавших что-либо в ремонт в мастерскую, до 1 июля 1955 г. получить.

После указанного срока претензии приниматься не будут.

Правление артели.